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МЕТОДОЛОГІЯ
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Методологія дослідження

▪ Географія: вся Україна, за виключенням тимчасово окупованих територій

▪ Було опитано 445 чоловіків у віці від 18 до 55 років. 
Вибірка пропорційна за регіоном та розміром населеного пункту із мінімум 50 тис. мешканців.

▪ В опитуванні взяли участь тільки чоловіки

▪ Метод дослідження: онлайн дослідження.

▪ Опитування проводилося в січні 2024 року. 

Після польового етапу було застосоване зважування за такими параметрами: область проживання до 24 лютого 2022 року, розмір 
населеного пункту проживання до 24 лютого 2022 року відповідно до даних Державної служби статистики про розподіл населення станом 
на 01.01.2022 рік без урахування тимчасово окупованих АР Крим, Севастополя та ОРДЛО.

N=
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ
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41%

41%

39%

37%

15%

18%

4%

4%

Військові

Цивільні

У правильному напрямку У неправильному напрямку

Не знаю Відмова відповідати

Половина опитаних зазначає що ситуація складна, але залишається 
контрольованою з боку ЗСУ

Різниці у сприйнятті поточного стану справ  в 
Україні на рівні цивільні-військові немає. 

50%

17%

12%

9%

6%

7%

Ситуація складна, але залишається 
контрольованою з боку ЗСУ

Ворог має перевагу і чинить тиск

ЗСУ має значний успіх переважаючи ворога 
на полі бою

Ситуація стабільна і знаходиться під 
повним контролем ЗСУ

Ворог значно переважає створюючи 
загрозу окупації нових територій

Важко відповісти

Оцінка поточної ситуації на фронтіОцінка стан справ в Україні
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Кожний третій опитаний переконаний що ситуація на фронті
протягом наступних 6 місяців покращиться

36%

21%

20%

23%
Покращиться

Залишиться такою самою як 
наприкінці 2023 року

Погіршиться

Важко відповісти

52%

46%

40%

Допомога від партнерів

Власне виробництво зброї 

Згуртованість суспільства

46%

36%

29%

Корупція в Міноборони

Нестача озброєння та боєприпасів

Втома суспільства від війни

ТОП-3 позитивні чинники

ТОП-3 негативні чинники
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33%

28%

16%

13%

9%

38%

37%

35%

20%

24%

11%

15%

25%

28%

33%

7%

7%

11%

19%

17%

12%

13%

14%

20%

18%

Вони хочуть захищати Україну і своїх рідних

Вони хочуть мститися і вбивати ворога

Вони готові служити, якщо прийде повістка

Їх втомило буденне життя

Їх приваблює висока зарплата і стабільність доходів

Повність поділяють Скоріше поділяють Скоріше не поділяють Зовсім не поділяють Важко сказати

Мотивація щодо мобілізації – захист України (71%) і своїх рідних 
та помста (65%)

Питання задавалось наступним чином: 
«Оцініть наскільки люди у вашому оточенні/ваші цивільні знайомі в тилу розглядаючи для себе можливість мобілізації 
поділяють або не поділяють ці причини:…»
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37%

32%

40%

34%

29%

24%

16%

15%

11%

29%

33%

25%

30%

31%

27%

28%

29%

12%

14%

12%

11%

14%

14%

13%

23%

15%

21%

8%

12%

10%

9%

10%

16%

14%

16%

33%

12%

12%

15%

14%

16%

20%

19%

26%

24%

Недостатнє матеріальне забезпечення

Відсутність відповідного навчання перед відправкою

Можливість інвалідності або смерті

Невизначеність строків служби

Шанс потрапити до «поганого» командира підрозділу

Можливість потрапити у полон

Необхідність робити фізично важкі або неприємні речі

Неможливість розпоряджатись власним часом

Небажання воювати за Україну

Повність поділяють Скоріше поділяють Скоріше не поділяють Зовсім не поділяють Важко сказати

ТОП-5 причин щодо небажання долучатись до лав ЗСУ знаходяться 
майже на одному рівні та обґрунтовуються:

66%

64%

64%

64%

60%

51%

44%

44%

22%
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60%

31%

6%

3%

Так, дуже уважно

Так, але не дуже 
уважно

Ні

Важко сказати

6 з 10 опитаних дуже уважно слідкує за дискусією щодо необхідності, 
обсягу і формату можливої мобілізації

45%

44%

41%

34%

31%

11%

3%

6%

Локальні телеграм канали вашого міста

Телеграм канали на військову тематику

Офіційні телеграм канали

Телеграм канал великих медіа

Персоналізовані телеграм канали

Праворадикально налаштовані тг-канали

Інше

Важко відповісти

Основне джерело інформації залишається незмінним – в Телеграм за 
новинами різних типів схильні йти більшість опитаних чоловіків. 
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Фокус опитаних спрямовується на справедливості мобілізації 
(82%) та кращої організації мобілізаційного процесу (78%)

56%

44%

8%

7%

9%

26%

34%

21%

11%

24%

7%

8%

32%

32%

33%

6%

7%

20%

39%

17%

6%

8%

20%

12%

18%

Мобілізація потрібна, але має бути справедливою

Мобілізація потрібна, але потребує кращої організації

У суспільстві підтримують тих, хто ухиляється або 
ховається від мобілізації

Мобілізація не потрібна, її скасування не погіршить 
ситуацію

Їх приваблює висока зарплата і стабільність доходів

Повність погоджуються Скоріше погоджуються Скоріше не погоджуються Зовсім не погоджуються Важко сказати
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Серед емоцій переважають негативні (Страх, Гнів, Обурення). 
Серед нейтральних емоцій переважає Спокій
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16%

19%

18%

30%

17%

Повністю готовий

Скоріше готовий

Скоріше не готовий

Зовсім не готовий

Важко сказати

35%

Загалом 35% чоловіків, серед тих хто не має броні та ще не 
служить так чи інакше готові мобілізуватися

Серед тих хто готовий 
мобілізуватись найбільше 

привалює така емоція як Спокій, 
водночас більш схильні 

розглядати мобілізацію ті чоловіки 
у котрих не було знайомих і 

близьких із пораненнями чи таких 
що загинули

Питання: «Оцініть свою готовність долучитися до лав ЗСУ
якщо вам прийде повістка»
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Дякую за увагу 
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